

必看 | BIKAN

拆快递=翻垃圾桶 “口撕快递”结果悲剧了!

随着快递越来越普遍,由此产生的垃圾和污染也每天在市民家里“登堂入室”。许多人只顾着兴高采烈地去收快递,却完全忽略了手里拿着一个个污染源。

有报道称,厦门一女子徒手撕、用牙齿咬快递包装袋后,嘴角不仅冒出小红疙瘩,后来还流脓、溃烂,皮肤科医生排除各种可能性后,判断她可能是口撕快递包装时过敏所致。还有报道称,有的人拆快递袋后手上出现了“红疹”,也有人打开快递袋后立即被刺激的气味“熏”得呕吐,大部分人经常发现快递袋很脏、上面一层灰,而且还有异味。

南方医科大学第三附属医院呼吸科的一位医生告诉记者,呼吸科几乎每天都有因拆快递而过敏、打喷嚏不止、流泪和呕吐的患者,而刚刚过去的这个夏季因直接接触快递袋而手、口过敏者特别多,有人甚至需要住院治疗。

快递包装残留有害化学物或引发疾病

一家代工生产快递外包装塑料袋的企业品控部门负责人告诉记者,目前快递公司采用的包装袋通常是聚氯乙烯(PVC)或聚乙烯(PE),这类包装的原材料多是化工材料、生活垃圾等再加工做成,最主要原料是旧塑料,虽然成本很低,但可能残留大量塑化剂、阻燃剂等有害物质。而且,废旧塑料还可能残留了第一次使用时受到的污染。

虽然化学物质需要在高温下或长时间才能挥发出来,但目前物流行业普遍采取集中分拣,加上长距离的集装运输,不仅有可能加剧污染效能,还可能沾染包装者和周围环境携带的细菌、污染等,进一步增加其肮脏度,“一件快递包装上的细菌,有时比马桶盖上的多多了,甚至等于翻垃圾桶。”

快递员暴力分拣、运输过程日晒雨淋、快递包装越来越厚、单件塑料袋成本一再压缩……形成了一个恶性循环,也让许多爱网购的市民更加频繁地遭遇“毒邮包”。

如何分辨? 看色辨邮包不完全靠谱

近日网上热传了一种说法“看颜色就能辨别快递包毒不毒”:纸质快递包装最贵,几乎很少见到;其次就是白色塑料袋,大约0.25元一件,也比较少见,在塑料包装中污染最少;再次是绿、黄色,一半是旧材料、一半是全新材料混合制作,航空件偶尔可见;最普遍的是灰黑色,几乎以“回料”制作,可能残留大量有害物质。

对于这种说法,业内有关人士则表示:“灰黑色污染大的说法,是因为回收的旧塑料五颜六色,增加灰黑色最容易遮盖原色,但以此来判断污染程度和对人身体产生的不良影响,不太靠谱。”

提醒 | TIXING

真相来了! 越戴眼镜越近视? 你又被骗了多少年……

调查显示,我国小学生视力不良检出率达到45.7%,中学生达到74.3%,高中生为83.3%。由此可见,我国学生近视率一直维持在高位水平,而且呈现出低龄化发展趋势。那么,青少年近视要不要及时配戴眼镜呢?很多家长对这个问题意见不一。为此,记者采访了首都医科大学北京同仁医院验光配镜中心高级验光师王艳霞。

王艳霞说,可以通过散瞳的方法来判断孩子究竟是真性近视还是假性近视。如果散瞳后确实是有近视度数的存在,那就证明需要配眼镜进行矫正。如果假性近视,散瞳以后调节紧张缓解以后,屈光度就会消失,同时裸眼视力也会上升。假性近视是由于青少年近距离用眼时间过长,导致视力下降的一种现象。假性近视可以通过休息睡觉或者散瞳来恢复视力,不需要配戴眼镜。王艳霞说,由于屈光不正造成的这种视力下降,我们建议一定要及时地配戴眼镜。如果真的近视了,又没有进行及时的矫正,看近看远相对都会有一些影响。这个时候需要动用很多的调节,导致眼部更疲劳,这样度数会增长得更快。

那如果及时配戴了眼镜,是不是就能够有效控制度数不再增加呢?首都医科大学附属北京安贞医院眼科主任医师汪军说,这不一定。因为有些是生理性、发育性的,就不是想控制就能控制得了的。随着年龄的增长,可能在青少年期会有一定的增长度数,这个很难控制住。

通过对专家的采访我们得知,青少年一旦患有近视,无论配戴眼镜还是不配戴眼镜,近视度数都会随着年龄增长、身体发育等原因有所增加。同时,通过临床病例还表明,不戴眼镜会比戴眼镜,度数增长得更快。

提醒家长:青少年一旦患了近视,一定要及时到有资质的视光中心或者医院进行检查治疗,并及时配戴适合自己的眼镜。

幸运数字巧妙组合 武汉彩民中721万

“人嘛,都有几个幸运数字,我就是靠这些幸运数字收获了721万元大奖。”8月24日上午,在双色球第2016097期凭借一张“9+3”复式票中遍一、二、三、四、五等奖的洪先生(化姓)携妻子一道兑领了奖金。

洪先生今年48岁,家住武汉市汉阳区七里庙,目前做一些安装工程。“我的幸运数字是1、3、6、8。它代表着一家三口,事业大顺,八方来财。”洪先生说,他每次都会按自己的幸运数字来组号投注双色球。

8月21日中午,洪先生到硚口参加一位亲戚家办的婚礼。吃完饭后,他路过附近一家福彩销售点,便进站根据自己的幸运数字选择了9个红球:03、06、13、16、25、26、28、31、33。而在选择蓝球时,他根据号码走势选出了16、06和13,组成9+3的复式号码,一共花了504元。没想到,正是这一张复式票让洪先生中得头奖1注、二等奖2注、三等奖18注、四等奖81注、五等奖110注,总揽奖金721万余元。

“这个大奖,搞得我俩这两天一直都没休息好。怕夜长梦多,我们今天就赶来把奖领回去放心一些。”洪先生的妻子笑着说,他们目前还有几十万的房贷没还完,拿到奖金后先把房贷还清,再把剩下的钱存起来,为以后孩子结婚做准备。

虽然中大奖让人激动,但妻子说,700多万是一笔不小的外来之财,他们并不想因为中奖而影响平淡的生活:“就让中奖像梦一样飘过去吧。”钟才

双色球隔三分析

重点盯防三区 奇号有望继续多出

双色球在上周三期开奖中,三区红球出号一区、二区增加,三区减少;上次提醒的二三区号码会变化,需要盯防,得到应验;后面三区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码可能还会在一三区变化,彩民朋友可以重点盯防三区。

在奇偶方面,和上上周不一样,奇号出号变为多出,上周预测欠准确;三期开出12:6的比例。后面这种比例可能会继续,奇号有望继续成为领先优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码偏大,和值整体偏大。上次预测出大的情况有出现;最大和值为129,中和值127,最小和值116;号码波动不明显,后面可能会走小。

头尾方面,上周提醒的打头情况02

有出现,收尾预测32、33有出现。本周有01、02打头的可能,收尾看好大数31、32。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝号有冷有热,有一个号码开出两次,和上上周没有一个重号,号码全小,两偶一奇,提醒号没有开出;后面值得注意蓝球热号06、07、12和冷号03、11、13。

红球开出的大都是温热号,特别热的是01、02、06、13、21、23、25、27、28、29、31、32,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是14期的19,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的红球号码:01、02、08、09、12、15、19、20、21、28、31、32,蓝球号码:03、06、07、13。弓长



挑战一等奖

2016101期双色球

红球推荐:02 06 11 13 14 16
18 21 22 24 29 31, 蓝球推荐:02
08 09 11。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖

奖池 960230040 元

上期头奖 4 注, 单注奖金 956 万元

我省彩民中得 2 注 26 万元 二等奖